Corrigé

3 f.z'-gn. =

Ty 0x 100
. Posons pourtout ne M, Uy, = | g, |- 51 on choisit g 1= 100 j.ona:
2 ¥ 50
Zpsr — 100 = 0,98(z,, — 100) + 2 = 0,98(x, — 100)
Yns1 — 100 = 0,95(y, — 100) + 5 = 0. 95(y,, — 100)
Znt1 — 50 = 1.2(z, — 50) — 10 = 1, 2(z, — 50).
'fﬂ'._ 98 0 0
On a done, pour tout n € M, V,,y = AV, avec 4 = 0 095 D

—80 Ty — 100 ﬂ-n‘ﬁl
Vo=| =70 |.Onnote V, = | 4, — 100 | = | b
10 zn — 50 Cn

Les suites (x, — 100), (y, — 100) et (z, — 50) sont des suites géométriques d’aprés
la question précédente done on peut écrire, pour tout n € M, a, = ag x 0,98" =
—80x0,98", b, = —T0x 0,95" et ¢, = 10 x 1, 2",

—80 x 0.98"
—70 x 0, 95"
10 x 1,27

On a alors : ¥V, = A™V,; =

100

. Vo = A"V done U, = A"V + | 100

Al

46, 59
74,91
433,38



